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Vävsiag= Schal till Ky.r.k.e.fail.adr.äk.ten ........... 

Varp och inslag Klippans  
1—tT — U - 11 - warn — Rött= och svart= Nyprod. Moragarn Röd 2039 Svart 2029 

Inslag= afirn-a -strift- ve-ro 

Inslagstäthet 

Sked 5.5= 1  t-s-U..1 -s-ol-v - .2 tr4der 

Stadträch40  

t'ijrdig L redd  

ca 78,5 cm +  ca 10 cm frans runt om 

   Trådantal   
864 trådar 

         
       

Väylänaci= 1=  färdig. so.h.al Varplängd 
ca 7 hg 

  8 schalar= m   

  

Svart 1,72 x 2 = 3,4 kg 
Rött 1,28 x 2= 2,6  kg 

Knuten frans: 

Fransen knytes av varp-

resp inslagsgarn. 1 ev 2 tr 
fr—f-r-an-sen—kny-tes—r-unt- en ' 
bunt av 6-8 trådar och bil-

dar en frans.    

--Sc-h al en sy-s--i-hop--p-å• 
mitten med ksaststygn 
av vävgarnet.  

     

Varpordaing= raänste•rindetning= insvgrare,•. -- ,bit3 
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